

僧团的“六和敬” 在家修行人也应依教奉行

主要是说僧团要保持意念一致，精进一致，守戒一致，大家团结一致，能够相互理解一致……实际上就是这些。就是佛陀当年希望僧团当中大家不要相互有意见，因为当年佛陀在的时候，僧人跟僧人之间也会有意见，佛陀经常教育他们，所以才讲了六和敬，六种和谐的“敬”（僧团这种六和敬是不是也适合我们同修呢？）完全适合，其实我们很多同修就等于没有出家的僧人了。

Wenda20170910A11:19

大日子一定要守戒

大日子一定要修心修得好，为什么？——菩萨太多。像我们今天的法会，都很多菩萨来，你们知道今天来的哪位菩萨最开心，一直在我们这个会场里转来转去？——弥勒佛。我问弥勒佛为什么呢？弥勒佛很好玩，“大年初一就是我的节日”，他的诞辰日，你们记得吗？好了，他怎么不要来助缘？他很好玩的。

16.02.13中国

十五、初一和六斋日好好地修心持斋

六斋日里面的初八是派他的重臣，也是个好日子；还有就是十五、十四，所以大家在十四也可以放生，不一定要集中在十五。...如果你在初十五不好好地修心持斋——持戒，而且还造业，那么十五之后所有的天神都会降以不祥，就是给你带来不好的事情，惩罚你，而且减祿除算，你没有一些福气了，“除算”就是把你的命减掉。所以人家说，在十五、初一和六斋日，你都不能做坏事，当然你平时也不能做坏事。

170922 米兰

慈爱
心灵

如何圆融地与还未守戒的同修相处

不守戒的同修说明境界还不高，不高的话你只能以慈悲心对待他，希望他以后可能会守戒，会境界提高。只能经常地去度化他，给他作出一个榜样。师父经常跟你们讲，做人要有榜样的力量，你守戒了，他不守戒，慢慢他会看着你的。比方说师父平时有时候跟人家出去，你们这些弟子全部合掌，有些不学的人跟着你们也在那里合掌了，这不就是影响吗？

Wenda20171015A0051

犯杀戒了，曾经在跟灵性 打交道当中，使用过不当的手段

比方说有的人知道家里有灵性了，请了那些驱鬼神的过去，拿个宝剑来“啪”一下子一弄，可以把他们的血都弄出来的，就是已经犯血债了，跟那些地府的灵性结大冤了

Zongshu20171109 06:23

“五常”、“八德” 一个普通人都要守的戒律

人与人之间的关系不好，基本上是违反了五常八德。两个人经常吵架、不开心，就是没有五常，没有八德。五常就是仁、义、礼、智、信。很久以前，哪里来的律师啊？做人就是靠信誉，君子一言既出，驷马难追。八德是什么呢？就是孝、悌、忠、信、礼、义、廉、耻。做人要懂得廉耻啊，有些事情是不

“五常”、“八德” 一个普通人都要守的戒律

能做的，你要脸吗？你知道耻辱吗？你偷了人家的东西，你知道丢人吗？一个女孩子做那种烂事情，你还有廉耻吗？百善孝为先，一个不孝顺的人会是一个好人吗？随便把爸爸妈妈骂骂讲讲、丢丢甩甩的，这个人会好吗？

当你守了这些戒律之后，你会越来越感到这个社会对你不适合。

“五常”、“八德” 一个普通人都要守的戒律

现在社会上有几个人讲仁义礼智信？这个社会上有几个人如果得不到利益，他们还愿意跟你交朋友？没有目的，他跟你讲话？没有自己的利益，他会理你吗？现在的人已经变成这样了，失去了太多的本性良心。师父跟你们说，为什么很多人觉得现在的社会变得越来越恶，难生存？家庭越来越不圆满？实际上就

“五常”、“八德” 一个普通人都要守的戒律

是因为现在很多人都是五常不守，更没有守住五戒。违背五常仁义礼智信，就是违背天理，别人就会说你这个人不讲信用，违背天理，雷公会劈死你的，所以做人要讲道理。

白话佛法11-10

尊师重道

对师父不恭敬的话，要看哪方面的。如果是跟师父有一些前世的情缘，人家说有情可原；如果你是非分之想，过分了，那你就是有些走偏差、妄想，那也不是很大的；如果你是在造谣诽谤，那就完全是不尊师重道，犯大戒条了

《天地游》第二册 下篇18

欺师灭祖

你们一个个都是观世音菩萨的孩子，师父到人间来，管你们用尽了所有心血，不图求回报，千万不要到外面听了一点点风声就离开了，甚至走上欺师灭祖的不归路，那是一条死路，死后都不能翻身，下地狱啊，解脱不了的！

Shuohua20180608 11:10

谤佛敛财

燃灯古佛为心灵法门正名

古佛云：“谤佛欺僧恶道开，今生今世永悲哀。三涂剧苦由心造，口业祸源万劫灾。末法时代，正法难行，群魔乱舞。愚昧众生，不思清净修行，不持佛陀慧命正法，不以戒为师，专门毁谤三宝，断人慧命。明知心灵法门是正法，爱国爱民，普度众生，偏偏不肯以苦修感动众生，反以经典断章取义。邪法蛊惑人心，歪曲佛经。试问，台长两袖清风，东奔西走，一心弘

燃灯古佛为心灵法门正名

法度人。一没骗取供养，二没敛财骗色，何罪之有？何不是正法？你们肉眼凡胎，业障深重，不念经，不修心，不放生。说‘你是魔’，说‘他是魔’。佛来问你，你们懂了几部大经？修了几世罗汉果位？魔来凡间挖了你们的智慧根，断了你们的上天路，你们沾沾自喜，狂傲不羁。你等可知，台长何时身穿法衣，台长何时灵山就位。还有你们那些烂弟子，不知‘一日

燃灯古佛为心灵法门正名

‘为师终身为父’之理吗？修行佛法，不思报答师恩，反来欺师灭祖，你们天良何在？！你们不怕举头三尺有神灵吗？你们会背业，硫磺与火在等着你，我必让无常等你们。青松霜雪愈坚秃，海天一色遍三千。护法，你明天将此开示遍告众生，不得有误。”

Wenda20170804 01:07

关帝菩萨

凡在世犯恶口诽谤佛法僧，破坏我佛法戒律，如若痛心忏悔改过，我佛如来依所犯之事大小减轻惩戒。忘恩负义，不尊师道者，趁早回头向诸佛菩萨忏悔，还能免去地狱之罪，死后还得人身，切记不可把我佛法门戒律当儿戏。《天地游》第一册下篇17

南京菩萨

凡在世佛子真心忏悔诽谤恶口之罪，
必得念诵两拔108遍礼佛大忏悔文。

《天地游》第一册下篇17

关帝菩萨:不可对出家法师起口业攻击

佛子们不可对出家法师起口业攻击，他们实乃佛门之子，背负着佛陀弘法度人的大业。有造下此恶业的心灵法门佛子需要好好忏悔。至于有犯戒律的佛子（不管出家在家），都要自己承担恶业的果报。心灵法门佛子你们也是一样。因果于众生是公平的。

师父：“师父曾经说过什么？不懂的事情不要呱呱呱说个不停。把弟子守则背好，记在心里。”

关帝菩萨:不可对出家法师起口业攻击

大日如来：“心灵法门众佛子，观世音菩萨慈悲怜悯你们救度你们，你们要好好感恩他，不可蒙佛教度又忘佛之恩。在心灵法门弟子守则第六则，‘尊重其他宗教和法门，不作评论，随缘度化，随机度化’实乃我佛口业戒律。我观察心灵法门众佛子，部分佛子在弘法度人中起了攻击之意，言语中已经造成对其他法门和宗教的伤害（口业）。你们在弘法度人中需小心谨

慈爱
心灵

关帝菩萨:不可对出家法师起口业攻击

慎，就算别人诽谤心灵法门，也不可起恶心攻击他人法门。你可知八万四千法门都是我佛如来依众生因缘而生，度人弘法切记谨守口业。诽谤口业，不管心灵法门还是其余众生，因果是一样惩戒。在弘法之途上，我会令金刚龙天护佑你们弘法顺利。切记，切记，不可造下诽谤佛门道场的口业。十法界的诸菩萨摩诃萨都是慈悲心具足。”

《天地游》6/4/19

诽谤三宝戒

佛法界里有一种“诽谤三宝戒”。说佛不好，你是诽谤佛；说法不好——佛法不好，你就诽谤佛法。人家在说佛法不好，你不能在边上起哄、在边上讲“你犯戒了”，不管人家信什么教，不要讲。要记住还有一个，就是不能讲法师不好。他出家了，他有愿力的，他是佛的孩子。为什么法师前面都有个“释”字？法师姓什么？姓“释”是释迦牟尼佛的孩子。我们不能去诽谤三宝。

白话视频33

谤佛、阻碍弘法

阎王爷随后再指向右边的罪灵：“你生前同事修习心灵法门，汝不懂佛门戒律不说，还无明造下口业，阻碍法门中人弘扬佛法，可知你也是罪业累累？此罪灵生前不行善道，嫖赌喝酒。你车祸死后立即转投火烧地狱，念在你生前心地善良，乐于助人，也是无明犯罪，让你出狱后投人身道。我手上卷轴公文乃天上观世音菩萨慈悲怜悯你们，派座下童子交予地府，让我们网开一面，让童子把听审之事告知阳间让众生警惕，莫造恶业。以此功德消减你们罪业，早日出狱。”

《天地游》第一册下篇六

慈爱
心灵

仗着佛还在犯着佛的戒律 就是罪上加罪

不懂并不是不会犯罪，学佛学法也是这样，一定要守住口业，你们是学佛之人，更不能动坏脑筋、做错事情。如果你们仗着佛还在犯着佛的戒律，你们是罪上加罪，就等于执法人在犯法。

白话佛法8-38

慈爱
心灵

修了其他法门就说心灵法门不好
这个犯大戒了，这个下地狱的

生前没有一门精进且有诽谤佛法的嫌疑，现受报离世；
修其他法门我们不反对的，没关系的，问题就是他不能
谤佛啊，他修了其他法门就说心灵法门不好，这个犯大
戒了，这个下地狱的，明白吗？

Wenda2018.1.16 01:24:20

慈爱
心灵

谤佛果报

观世音菩萨：“吾以净瓶能量金光暂停你体内熔浆之苦。你要好好忏悔自己诽谤佛法僧三宝之罪过。”

《天地游》02-6-19

慈爱
心灵

谤佛果报

阎王对罪灵怒斥：“世间之人以为自己聪明，对佛法经藏、对天地之间根本就一知半解，你不修习佛法，不守五善十戒，只知道名色权力，用自己的见闻片面理解佛法，到处书写文章视频误在世人心灵法门是邪教，断修道人慧命（阎王说到这里点开旁边的大银幕，银幕上立刻播放罪灵在阳间用网络媒体FACEBOOK造心灵法门口业，文章点击率及转发率都很高），我佛慈悲怜悯你无知，愚痴之徒，免你入无间大地狱，可你在世所犯

谤佛果报

之罪，本王会一一审判，依阴律发你粪池地狱（此罪灵在世已有妻室，爱跑夜场，在外喝酒和多名女子淫乱）、火烧地狱（此罪灵在世假借道教道场以慈善之名敛财，私吞信众钱财，做偏门生意行贿走私）、拔舌地狱（此罪灵生前对看不惯的人事物极喜出言辱骂攻击，甚至在网络上用难看字眼辱骂生意对手，脾气暴躁）受刑。不得求饶。

《天地游》第一册下篇十

心灵 慈爱



共修将准时开始

海内外师兄都需要

义工招募

海内外转发义工、后台管理义工等

1. 专修我们法门
2. 最好会使用电脑
3. 理科生更好

请联系主持人

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点+周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234

